

«Балаганчик» приглашает друзей  
Моск, правдa-1989. - 27 дек.



— Почти год «катится» наш «Балаганчик», — рассказал нам художественный руководитель Московского детского театра-студии С. Михайловский. — Зрителям мы показываем сказку-игру, сказку-представление, основанное на русском фоль-

лоре, о котором, к сожалению, дети многого не знают. Вот и пытается сравнительно небольшой коллектив — всего одиннадцать человек — восполнить этот пробел, научить понимать сегодняшних мальчишек и девочек народное творчество, его истоки.

Детскому театру-студии «Балаганчик» помогают завоевывать зрителя не только профессиональные артисты Михаил Исханов, Евгений Ланина, Олег Заболотных, Алексей Иванов, Вячеслав Задворных, но и молодые московские поэты — Владимир Друк и Лев Яковлев,

главный художник театра, человек с многолетним опытом работы в детских театрах — Кирилл Андреев.

НА СНИМКАХ: сцены из спектакля «Кот в мешке».

Фото М. КОВАЛЕВА.